准印证号: 苏新出准印 JS-D237

2020年3月17日 星期二 第2208期(本期4版)

# 金壇時級



编辑:金坛区广播电视台





金坛网

微信公众号



数字微报

编者按:板块、部门是推动经济社会高质量发展高速度增长的主阵地。如何贯彻落实区委十三届八次全会和全区企业家表彰会精神,在决战两个加快上出实招、硬招,是全区各板块、重点部门当前的重要任务。从本期起,《金坛时报》推出"部门镇区话决战"专栏,聚焦各板块、重点部

门决战两个加快的目标、思路和举措,激励全区上下以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,奋力谱写金坛跨越发展新篇章

### 金科园: 摁下发展"快进键"打造北部产业新城

#### 决战方向:

干在当下,才能赢得未来。 今年,金科园将紧紧围绕目标 定位和"十三五"各项目标任 务,以打大仗的姿态、打胜仗的 勇气,提升园区的影响力和对 全区的贡献度;全面决战化工 园区和化工产业转型发展,全 面决战高质量项目引进,全面 决战重点项目建设,全力打造 北部产业新城。

#### 决战目标:

今年,金科园力争完成工业开票销售280亿元,工业实际投入40亿元,项目招引协议总投资75亿元。

#### 一线采访:

#### 高质量发展最终要落实到项目上

主办:中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府

见到金科园管委会副主任 束鸣东时,他正在忠大新能源 汽车、轨道交通车辆轻量化车 身及部件项目现场办公协调解 决问题。

東鸣东表示,今年,金科园 将围绕创新园区开发模式,以规 划为引领,采用综合开发模式, 推动北部区域产业和城市加快 融合,"计划在今年6月左右举 办生物医药高峰论坛,目前各项 筹备工作正在进行,力争使生物 医药产业成为金坛经济发展重要增长极。"束鸣东说。

"产业转高、技术转新、企业转强,最终要落实到项目上。"束鸣东表示,金科园将按照两个加快要求,加大对"三新一特"产业项目和优质外资项目的招引力度:引进、集中招商力量,出台招商引资奖励政策,紧盯重点区域重点产业精准招商;围绕汽车轻量化,紧盯德国、奥地利、日本等知名汽车关键零部件企业进行

招商;以德国胜伟策为抓手,引进新一代移动通信、半导体等高科技高质量项目;瞄准生物医药产业,密切联系世界领先的生物医药龙头企业;发挥企业主体作用,引导企业加快技术创新平台建设,加强与高校院所的对接,建立校企联盟、企业技术中心、工程中心和工程研究中心,促进科研成果转化,推动企业在创新中转型、在转型中升级,提升企业抗风险能力。

#### 现场见闻:

主管部门:中共常州市金坛区委宣传部

#### 忠大新能源汽车:集聚推动产业链发展

忠大新能源汽车、轨道交通车辆轻量化车身及部件项目于日前正式开工。该项目计划总投资20亿元,全面投产后预计实现年销售35亿元。

该项目预计2023年全面竣工投产,将形成年产铝合金运输半挂车身2500台、纯电动物流车身及冷藏车身1800台、纯电动垃圾运输车身及铝合金集装箱700台、轨道列车车体500节、轨道交通车体型材12000吨、新能源汽车车体型材24000吨、轨道交通车体大部件用型材6000吨以及新能

源汽车上装、轻量化车身、轨道交通空车体等大部件用铝型材28000吨。辽宁忠大实业集团总经理徐庆文表示,企业将全力以赴保施工,积极组织所有人员,尽快达产,把延误的时间抢回来、把落下的任务补回来

据了解,这些产品兼具轻量化、安全性、可靠性等优异特性,代表了轻量化材料的发展方向,具有广阔的市场应用前景。同时,对全区新能源汽车产业链延伸及产业集聚发展,都将形成更加有力的支撑。

#### 采访札记:

金科园是全区全面决战两个加快的主阵地之一,面对疫情的影响,金科园把压力化为动力,把动力延伸为定力,不畏难、敢冲刺,勇创新、拓新路,牢牢抓住项目这个强引擎,完善招商体系,实施领导带头、团队主抓,形成合力攻坚、齐力突破;全面决战重点项目建设,推动重点项目早建成、早投产、早见效,担负好新时代赋予的新使命,推动金坛北部产业新城加快建设。



## 西城街道

高

## 本报讯 记者从日前西城街道召开的"三个决战"动员大会上了解到,今年该街道将围绕"全面决战发展堵点清零、全面决战城市经济发展、全面决战安全隐患整治"三大重点任务不断发力,为全区高质量发展高速度增长争做贡献。

在新天地购物中心,西城街道工作人员正在开展复工后的检查指导工作,确保各商铺能在安全稳定的环境下经营。据该街道经济发展办相关负责人表示,街道、社区都派了责任人,网格员经常上门巡查,督促企业落实疫情防控主体责任,对进场人员测体温、查健康码。

去年,西城街道通过奋力招商、精心服务,全年综合考核位列全区各板块第二名、"两个加快创新提升"工作考核位列全区75个区级机关部门(单位)第一名、城市长效管理年度考核位列全区第一名。

今年,西城街道将围绕"全面决战发展堵点清零、全面决战城市经济发展、全面决战安全隐患整治"三大重点任务,做到招商引资不懈怠,紧扣新经济、新业态、新模式,围绕建筑劳务、农创科创、现代服务业等方面广泛开展招商引资。同时,心系企业冷暖,主动服务,为企业当好"店小二",帮助企业抢抓长三角一体化、丹金溧区域交通一体化、城乡融合发展试验等战略叠加机遇,加足马力复工复产,把失去的时间抢回取,把生产的节奏拉上来,全力以赴争取更大市场份额和成长空间,为全区经济发展做出新贡献。

洪战(2020

### 清华博士金坛社会实践项目征集启动

本报讯 日前,记者从区科技局获悉,2020年度清华博士金坛社会实践项目征集已经启动。据该局相关负责人表示,金坛基地将重点围绕快速崛起的汽车及零部件产业龙头企业开展项目研究和攻关,进一步打造基地品牌特色,助推金坛经济高质量发展。

据了解,清华大学在全国有231个博士生必修环节社会实践基

地。我区自2005年起与清华大学全面进行产学研合作,同时共建研究生社会实践基地。15年来共接待171名清华大学博士生,为53家企业攻克136个科研项目,其中一大批已转化成产品,创造出可观的经济效益,同时也为企业发展储备了一批高层次的柔性人才。去年,金坛基地迎来的15位博士生,分别来自清华大学建筑、材料学、化学

工程、电子工程等专业,在中航锂电、海目星、蒙特仪器等8家企业进行实践。

因为政产学研合作成效明显,金坛基地多次被清华大学研究生院授予先进工作奖、突出贡献奖等荣誉称号。去年,清华大学博士生社会实践金坛基地荣升"五星基地",为全国59家校级基地中的三家"五星基地"之一。

## 我区发布《关于进一步做好新冠肺炎疫情防控相关工作的通知》

本报讯 3月15日,区新冠肺炎疫情防控应急指挥部发布了《关于进一步做好新冠肺炎疫情防控 相关工作的通知》,要求贯彻落落相关工作的通知》,要求贯彻落落,为近平总书记在统筹推进新冠肺炎疫情和经济社会发展工作,建立与较强,实抓细各项防控工作,建立与较情防控相适应的经济社会运行秩序,恢复人民群众正常生活,促进经济社会平稳健康发展。

在人员管控方面,大力推进'健康码""苏康码"应用,实行凭

"健康码"或"苏康码"出人制度。继续落实外来人员分区分级管控,对于来自省内低风险地区的非"四类"人员,在落实各项防控措施基础上,不采取隔离、监测等管控措施。对于省外来坛人员,按照出发地风险级别实施精准管控。加强对外国来华或归国人员疫情管控,对来自于疫情严重的国家和地区的人员人境后依法有效进行管控。

在服务业企业和公共场所管 控方面,非生活必需、空间相对密 闭、人员相对集聚的经营性企业, 继续暂缓开放或营业。其他服务 性企业和商业企业在严格落实防 控措施的前提下,复工营业时间和 方式自定,不备案。

《通知》强调,恢复营业企业要严格落实企业主体责任,扎实做好疫情防控工作。各镇(街道)、相关职能部门要对已恢复营业的服务业企业和网点加强监管,科学精准落实防控措施。有条件的单位要做好人群追溯,通过"常州健康码""苏康码"绿码验证等信息技术手段,加强经营场所内人员活动记录。